
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE AGOSTO DE 2025. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 

BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

NESSE DOMINGO, 10 DE AGOSTO, CELEBRAMOS O DIA DOS PAIS! 
REGISTRAMOS NOSSA HOMENAGEM A TODOS OS PAIS, QUE COM 
DEDICAÇÃO, AMOR E RESPONSABILIDADE CUMPREM O NOBRE PAPEL 
DE EDUCAR, ORIENTAR E APOIAR SEUS FILHOS. SER PAI É SER 
EXEMPLO, É ESTAR PRESENTE, É OFERECER SEGURANÇA E AFETO, 
MESMO DIANTE DOS DESAFIOS. NESTE DIA DOS PAIS, A CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARCO EXPRESSA GRATIDÃO E RECONHECIMENTO A 
CADA PAI QUE CONTRIBUI, COM SEU TRABALHO E SEUS VALORES, PARA 
A CONSTRUÇÃO DE FAMÍLIAS MAIS FORTES E DE UMA SOCIEDADE MAIS 
JUSTA. QUE ESTE MOMENTO SEJA DE CELEBRAÇÃO, RESPEITO E 
VALORIZAÇÃO DA PATERNIDADE! 

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

“LER A PALAVRA DE DEUS, DIARIAMENTE, MEDITÁ-LA E COLOCÁ-LA EM 
PRÁTICA É TER UM ENCONTRO PESSOAL DIÁRIO COM CRISTO E 
PERMITIR QUE ELE VIVA EM NÓS”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA 
DO EVANGELHO DE JESUS CRISTO SEGUNDO MATEUS 17,22-27 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 17,22-27 

 

Naquele tempo, 
22 

quando Jesus e os seus discípulos 
estavam reunidos na Galileia, 
ele lhes disse: 
"O Filho do Homem  
vai ser entregue nas mãos dos homens. 
23 

Eles o matarão,  
mas no terceiro dia ele ressuscitará". 
E os discípulos ficaram muito tristes. 
24 

Quando chegaram a Cafarnaum, 
os cobradores do imposto do Templo  
aproximaram-se de Pedro e perguntaram: 
"O vosso mestre não paga o imposto do Templo?" 



25 

Pedro respondeu:  
"Sim, paga". 
Ao entrar em casa, Jesus adiantou-se, e perguntou: 
"Simão, que te parece: 
Os reis da terra cobram impostos ou taxas de quem: 
dos filhos ou dos estranhos?" 
26 

Pedro respondeu:  
"Dos estranhos!" 
Então Jesus disse: 
"Logo os filhos são livres. 
27 

Mas, para não escandalizar essa gente, 
vai ao mar, lança o anzol, 
e abre a boca do primeiro peixe que tu pescares. 
Ali tu encontrarás uma moeda; 
pega então a moeda e vai entregá-la a eles, 
por mim e por ti". 
Palavra da Salvação. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 

NOS TERMOS DO ART. 80, PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO 
INTERNO, CONVIDO OS(AS) SENHORES(AS) VEREADORES(AS) A 
REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 

 

PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, OS SENHORES VEREADORES TIVERAM 
ACESSO AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
CONVIDAMOS O DIRETOR DO CENTRO EDUCACIONAL CENECISTA SÃO 
MANUEL, RAIMUNDO IVAN DE SOUZA, PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 007/2025, DATADA DE 08 DE MAIO DE 2025, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR ANTÔNIO GILENO SILVA E APOIO DOS 
VEREADORES ANTÔNIO GILDÁZIO SAMPAIO MENEZES, DOMINGOS 
SÁVIO PONTES NEVES, FRANCISCO EVERARDO MARQUES E JOSÉ 
CAMILO DE ARAÚJO, PELOS SEUS 59 ANOS DE FUNDAÇÃO, 



CELEBRADOS NO DIA 10 DE MAIO DE 2025, DAS MÃOS DO SENHOR 
VEREADOR GILENO SILVA, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, E DAS MÃOS DA 
SENHORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO;  
 
CONVIDAMOS A ALUNA DA E.E.M.T.I. RICARDO DE SOUSA NEVES ANA 
MIRIAN TEÓFILO SILVA DO NASCIMENTO PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 013/2025, DE 23 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E SUBSCRITA PELOS DEMAIS 
VEREADORES, PELA CONQUISTA DO 3º LUGAR GERAL EM CIÊNCIAS 
BIOLÓGICAS NA MILSET BRASIL 2025, REALIZADA NOS DIAS 11 A 15 DE 
MAIO, EM FORTALEZA-CEARÁ, COM A APRESENTAÇÃO DO PROJETO 
LABIT - LABORATÓRIO DE BAIXO CUSTO PARA AULAS PRÁTICAS DE 
CIÊNCIAS, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA PRESIDENTE 
SOCORRO OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O ALUNO DA E.E.M.T.I. RICARDO DE SOUSA NEVES 
ANTÔNIO LEVI FREITAS LOURENÇO PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 013/2025, DE 23 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E SUBSCRITA PELOS DEMAIS 
VEREADORES, PELA CONQUISTA DO 3º LUGAR GERAL EM CIÊNCIAS 
BIOLÓGICAS NA MILSET BRASIL 2025, REALIZADA NOS DIAS 11 A 15 DE 
MAIO, EM FORTALEZA-CEARÁ, COM A APRESENTAÇÃO DO PROJETO 
LABIT - LABORATÓRIO DE BAIXO CUSTO PARA AULAS PRÁTICAS DE 
CIÊNCIAS, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA PRESIDENTE 
SOCORRO OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O PROFESSOR FRANCISCO GENILSON SOARES 
(ORIENTADOR) PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 013/2025, DE 
23 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA VEREADORA SOCORRO 
OSTERNO NEVES E SUBSCRITA PELOS DEMAIS VEREADORES, EM FACE 
DA CONQUISTA DOS ALUNOS DA E.E.M.T.I. RICARDO DE SOUSA NEVES 
ANA MIRIAN TEÓFILO SILVA DO NASCIMENTO E ANTÔNIO LEVI FREITAS 
LOURENÇO DO 3º LUGAR GERAL EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS NA MILSET 
BRASIL 2025, REALIZADA NOS DIAS 11 A 15 DE MAIO, EM FORTALEZA-
CEARÁ, COM A APRESENTAÇÃO DO PROJETO LABIT - LABORATÓRIO DE 
BAIXO CUSTO PARA AULAS PRÁTICAS DE CIÊNCIAS, DAS MÃOS DA 
SENHORA VEREADORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO, AUTORA DA 
PROPOSIÇÃO; 
 

CONVIDAMOS O DIRETOR DA E.E.M.T.I. RICARDO DE SOUSA NEVES, 
ELEGLAYSTONE ROBSON SILVA, PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 013/2025, DE 23 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E SUBSCRITA PELOS DEMAIS 
VEREADORES, EM FACE DA CONQUISTA DOS ALUNOS DA E.E.M.T.I. 
RICARDO DE SOUSA NEVES ANA MIRIAN TEÓFILO SILVA DO 
NASCIMENTO E ANTÔNIO LEVI FREITAS LOURENÇO DO 3º LUGAR GERAL 
EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS NA MILSET BRASIL 2025, REALIZADA NOS DIAS 
11 A 15 DE MAIO, EM FORTALEZA-CEARÁ, COM A APRESENTAÇÃO DO 
PROJETO LABIT - LABORATÓRIO DE BAIXO CUSTO PARA AULAS 



PRÁTICAS DE CIÊNCIAS, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE: 

 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 

 

1– CORRESPONDÊNCIAS; 

 

2– APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
 
REQUERIMENTO Nº 130/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A VISITA DO CAMINHÃO DO CIDADÃO AO MUNICÍPIO 
DE MARCO, POR MEIO DE SOLICITAÇÃO À SECRETARIA DA PROTEÇÃO 
SOCIAL DO ESTADO; 
 
REQUERIMENTO Nº 131/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE ESTUDE E IMPLANTE UM PROGRAMA PERMANENTE DE 
CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS EM SITUAÇÃO DE RUA 
NO MUNICÍPIO DE MARCO, COM ESPECIAL ATENÇÃO PARA O USO DE 
MÉTODOS SEGUROS, COMO A CASTRAÇÃO QUÍMICA DE FÊMEAS 
(CADELAS E GATAS), RESPEITANDO OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E 
SANITÁRIOS; 

REQUERIMENTO Nº 132/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE UM NOVO MUTIRÃO DE CIRURGIAS DE 
CATARATA, COM O OBJETIVO DE ATENDER À CRESCENTE DEMANDA 
DA POPULAÇÃO QUE AGUARDA POR ESSE PROCEDIMENTO NA REDE 
PÚBLICA DE SAÚDE. 

REQUERIMENTO Nº 133/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A CLIMATIZAÇÃO DAS SALAS DE AULA DE TODAS AS 
ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO; 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 016/2025, DE 31 DE JULHO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES E APOIO DOS 
VEREADORES SOCORRO OSTERNO NEVES, INÁ OSTERNO E BRENA 



FERREIRA, A QUADRILHAS JUNINAS ORGANIZADAS PELAS 
INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO DISTRITO DE MOCAMBO EM 2025.  
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 017/2025, DE 11 DE AGOSTO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES E APOIO DOS 
VEREADORES SOCORRO OSTERNO NEVES, INÁ OSTERNO E BRENA 
FERREIRA, EM FACE DO ANIVERSÁRIO DE 51 (CINQUENTA E UM) ANOS 
DE CRIAÇÃO DA FESTA DOS PAIS, DO DISTRITO DE MOCAMBO.  
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 018/2025, DE 11 DE AGOSTO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES, AO MARQUENSE JOÃO BOSCO VERÇOSA, POR 
SEU ESFORÇO, DEDICAÇÃO E PROTAGONISMO JUNTO À EDUCAÇÃO E 
À PAUTA DAS POLÍTICAS CLIMÁTICAS MUNDIAIS; 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 002/2025, DE 11 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, PELO FALECIMENTO DE JOSÉ CLEITON OSTERNO 
AGUIAR JÚNIOR, OCORRIDO NO DIA 02/07/2025, EM SÃO PAULO-SP. 
 
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS N°s 130 A 133, À ORDEM DO DIA DA 
SESSÃO, E AS MOÇÕES DE APLAUSO Nºs 017 E 018/2025 E A MOÇÃO DE 
PESAR Nº 002/2025 À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA SEGUINTE.  

 

GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 

 

PRESIDENTE:  

 

NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES 
E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA 
PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER 
OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR 
DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS.  

1 ______________________________________________________________ 

2______________________________________________________________  

3______________________________________________________________   

4 ______________________________________________________________  
 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 

 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 



PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 
PELA MANUTENÇÃO DO VETO AO PL Nº 009/2025, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA, QUE AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO-CE A 
ASSOCIAR-SE E CONTRIBUIR MENSALMENTE PARA A UNIÃO DOS 
VEREADORES E CÂMARAS DO CEARÁ – UVC E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS; (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
ABSOLUTA E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI Nº 021/2025, DE 23 DE JULHO DE 2025, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR AO 
ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DO EXERCÍCIO DE 2025, CRÉDITO 
ESPECIAL SUPLEMENTAR COM BASE EM ANULAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS; (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
022/2025, DE 29 DE JULHO DE 2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE CRIA NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA DE 
PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, O CARGO DE DIRETOR 
DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E TRANSFERE A COMPETÊNCIA DE 
RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DO GABINETE DO PREFEITO PARA A 
REFERIDA SECRETARIA; ALTERA OS ANEXOS V, XVI, E XXVI DA LEI 
MUNICIPAL Nº 266, DE 19 DEZEMBRO DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
022/2025, DE 29 DE JULHO DE 2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE CRIA NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA DE 
PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, O CARGO DE DIRETOR 
DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E TRANSFERE A COMPETÊNCIA DE 
RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DO GABINETE DO PREFEITO PARA A 
REFERIDA SECRETARIA; ALTERA OS ANEXOS V, XVI, E XXVI DA LEI 
MUNICIPAL Nº 266, DE 19 DEZEMBRO DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI Nº 023/2025, DE 04 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 266, DE 19 DE 
DEZEMBRO DE 2018, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, QUE 
ESTABELECE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ORGANIZACIONAL DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARCO, CRIANDO A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE AGRICULTURA, REDISTRIBUINDO ATRIBUIÇÕES, 
COMPETÊNCIAS, CARGOS E O ORÇAMENTO DA ENTÃO SECRETARIA DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, AGRICULTURA, TECNOLOGIA E MEIO 
AMBIENTE; E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 

 



REQUERIMENTO Nº 130/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A VISITA DO CAMINHÃO DO CIDADÃO AO MUNICÍPIO 
DE MARCO, POR MEIO DE SOLICITAÇÃO À SECRETARIA DA PROTEÇÃO 
SOCIAL DO ESTADO (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

REQUERIMENTO Nº 131/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE ESTUDE E IMPLANTE UM PROGRAMA PERMANENTE DE 
CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS EM SITUAÇÃO DE RUA 
NO MUNICÍPIO DE MARCO, COM ESPECIAL ATENÇÃO PARA O USO DE 
MÉTODOS SEGUROS, COMO A CASTRAÇÃO QUÍMICA DE FÊMEAS 
(CADELAS E GATAS), RESPEITANDO OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E 
SANITÁRIOS (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

REQUERIMENTO Nº 132/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE UM NOVO MUTIRÃO DE CIRURGIAS DE 
CATARATA, COM O OBJETIVO DE ATENDER À CRESCENTE DEMANDA 
DA POPULAÇÃO QUE AGUARDA POR ESSE PROCEDIMENTO NA REDE 
PÚBLICA DE SAÚDE (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

REQUERIMENTO Nº 133/2025, DE 06 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A CLIMATIZAÇÃO DAS SALAS DE AULA DE TODAS AS 
ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 015/2025, DE 31 DE JULHO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 
DESPORTO, PELA REALIZAÇÃO DO I MARCO CULTURAL E A 
CRIADORES/EXPOSITORES DE LIVROS ALUSIVOS À CULTURA 
MARQUENSE DURANTE O EVENTO (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2025, DE 31 DE JULHO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, PELO FALECIMENTO DE JOSÉ GAULBERTO FILHO, 
OCORRIDO NO DIA 06/07/2025, EM MARCO-CEARÁ (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO). 

 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS PARA OS PLs E DE 03 (TRÊS) 
MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS E AS MOÇÕES, EM UMA ÚNICA 
VEZ E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO 
ART. 129, E ART. 145, DO RI. 



 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS 
MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 18 DE AGOSTO DE 2025, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS 
OSTERNO, EM HORÁRIO REGIMENTAL. COMUNICAMOS QUE A SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 25, SERÁ NO BAIRRO TRIÂNGULO E O PRAZO PARA 
APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SERÁ ATÉ O DIA 14/08.  

 


